

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000024**Cena:** 2690 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu fetiš odeće, položaj udobnosti i lakoće nošenja je ključan za uživanje u svim čarima koje ovakva odeća pruža. Ispunite svoje snove o savršenom iskustvu nošenja uz naš inovativni **proizvod**, koji predstavlja pravo revolucionarno rešenje za sve strastvene ljubitelje lateks i gumene odeće. Ovaj **lubrikant** je osmišljen s ciljem da transformiše način na koji doživljavate svoju omiljenu odeću, dok pruža i dodatnu negu i zaštitu materijala.

Zamislite da lako i brzo oblačite svoju omiljenu fetiš kombinaciju, bez obzira na gustinu dlačica na telu. Naša **formula** omogućava da oblačenje bude glatko kao nikada pre. Uživajte u osećaju slobode i lakoće, dok se pripremate za svoje najintimnije trenutke. Sa specijalnim sastojcima, ovaj **proizvod** ne samo da olakšava nošenje, već i obezbeđuje dugotrajnu negu vaših omiljenih materijala. Njegova jedinstvena struktura unapređuje molekularne karakteristike lateksa i gume, čineći ih mekšim i prijatnijim na dodir.

Naša **formula** je prošla rigorozna testiranja i proizašla iz dugogodišnjeg istraživanja i posvećenosti ljubavi prema ovim posebnim materijalima. Upoznajte savršenu kombinaciju praktične upotrebe i senzualnog uživanja. Svaki put kada obučete svoju fetiš odeću uz naš **lubrikant**, osećaćete se kao da otkrivete novu dimenziju zadovoljstva. Ovo je idealno rešenje za sve strastvene poznavaoce koji žele da unaprede svoj doživljaj.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte bogatstvo proizvoda iz sexy shop industrije. Naša ponuda uključuje širok spektar artikala prilagođenih potrebama svih fetiš entuzijasta. Garantujemo diskretnu dostavu na vašu adresu, čime obezbeđujemo potpunu privatnost i sigurnost. Bez obzira da li ste iskusni ljubitelj ili tek ulazite u svet fetiša, naš **proizvod** će vam pomoći da otkrijete sve užitke koje ovi materijali nude.

Uloga našeg **lubrikanta** ne prestaje samo na olakšavanju nošenja; on takođe igra ključnu ulogu u

zaštiti vaše omiljene odeće, produžavajući njen vek trajanja i očuvajući njenu lepotu kroz vreme. Osećajte se sigurno i samozadovoljno dok istražujete granice svoje mašte sa najfinijim proizvodima iz industrije.

Anatomija uživanja i zadovoljstva je složena, ali uz naš **proizvod**, možete biti sigurni da ste na pravom putu. Ne propustite priliku da unapredite svoj svet užitaka sa **pjur** brendom koji se ističe po vrhunskoj kvaliteti i posvećenosti savršenstvu u svakom smislu. Vaša nova avantura sa fetiš odećom počinje ovde – u našoj online prodavnici.

Zato, šta čekate? Pripremite se da zaronite u svet senzualnosti i uživanja koji naš **proizvod** može da pruži. Zaboravite na neugodnosti i nesigurnosti prilikom oblačenja; uz naš **lubrikant**, svaki trenutak bit će nezaboravan. Poručite sada i otkrijte sve prednosti koje donosi naša pažljivo izrađena formula, jer vaša sreća i zadovoljstvo su nam na prvom mestu.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml PJUR000024
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Barkod:	827160100230
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PJUR000024-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PJUR000024-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR